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Командування Сил територіальної оборони ЗСУ проводить добір кандидатів на посади інструкторів для навчання бійців підрозділів 
Сил ТрО ЗСУ.  Якщо ви мотивовані, зацікавлені вдосконалювати свої навички та готові ділитися своїм досвідом з побратимами, 
запрошуємо зголоситися до Сил ТрО ЗСУ, заповнивши форму, яку ви можете відкрити за допомогою QR-коду. Після завершення 
навчання ви станете сертифікованим інструктором. 

СКАНУЙ ТА ПЕРЕХОДЬ

Управління підготовки (G7) штабу Командування Сил територіальної 
оборони ЗСУ створило інформаційний ресурс, призначений для надання 
первинних (базових) знань у військовій справі. На ньому ви знайдете 
матеріали з вогневої, тактичної, психологічної та інженерної підготовки, 
уроки військової топографії та іншу корисну інформацію. Більше навчальних 
матеріалів знайдете на нашому сайті sprotyvg7.com.ua.

Бійці Сил територіальної оборони ЗСУ та їхні рідні можуть поспілкуватися 
з Командувачем Сил територіальної оборони ЗСУ генералом-майором 
Ігорем Танцюрою. Поставити свої запитання можна щовівторка з 13 до 14 
год за номером гарячої лінії 0 800 507 028. Гаряча лінія Сил ТрО працює 
з початку лютого. За цей час було прийнято понад 75 тисяч дзвінків. 
Командування намагається вирішити кожне питання, із яким до нас 
звертаються. Для нас дуже важливо підтримати кожного нашого бійця.

 Сьогодні кожен із нас – воїн. Воїн – це особливий тип 
характеру. У кожного з нас було вчора: за комп’ютером, 
за кермом, за верстатом – ми щодня будували свою краї-
ну. Учора ми мали право бути людьми, бути українцями, 
бути собою. Сьогодні ми готові це право захищати зі збро-
єю в руках, ми готові до спротиву. Спротив потребує сили. 
Сили територіальної оборони ЗСУ озброєні п’ятьма сила-
ми: Сила Сміливості, Сила Стійкості, Сила Спротиву, Сила 
Злагодженості та Сила Результату.
 Ці сили складають Етос Сил ТрО – це кодекс воїна, си-
стема ціннісної навігації в умовах викликів військової 
служби. У цьому номері «Спротиву» ми розглянемо першу 
із цих сил – Силу Сміливості.
 Багато людей плутають сміливість із відсутністю стра-
ху, але це не так. Сміливість – це здатність не боятися влас-
ного страху, протистояти йому та йти на ризик задля ви-
значеної мети. Сміливість походить від розуміння, яке, у 
свою чергу, бере початок у розумі мудрості.
 Сміливість не народжується в один момент. Як гарна 
сталь гартується у вогні, а нація – у боротьбі, так і сміли-

вість гартується всередині нас. Сміливість розпочинається 
з першого кроку. З відповідального рішення, з особистого 
вибору – стати на захист своєї сім’ї, свого дому, своєї гро-
мади, мрії, свободи. 
 Для когось перший крок було зробити дуже важко, ко-
мусь він дався легше. Але для всіх нас діє одне правило: 
з кожним кроком наша Сила Сміливості зростає, зростає 
наша рішучість і впевненість у собі. 
 Сміливість спонукає піднятися і зробити крок, взяти до 
рук зброю й зайняти власне місце в строю. Не чекати, поки 
ворог сплюндрує твій світ, твою пам’ять і надії. 

Історія Юлії

 Юля – начальник медичної служби бригади Сил терито-
ріальної оборони ЗСУ. У минулому – сімейний лікар. У 2013 
році вийшла заміж за військового льотчика.
 «Життя здавалося щасливим та безтурботним. Разом 
виховували двох діток – старшого сина Олега та молодшу 

доньку Аню. І хоча у 2014 році з початком АТО були триво-
ги за чоловіка, який часто виконував бойові вильоти, усе 
було добре. Ні з чим не можна було зрівняти радість при 
його поверненні з бойових завдань. Назавжди запам’ята-
лись ті рідкісні хвилини, коли чоловіку вдавалося побути 
із сім’єю». Усе змінилося у 2017 році, коли чоловік загинув в 
районі Краматорська під час виконання бойового завдан-
ня. На той час молодшій доньці був лише один місяць.
 Коли у 2021 році путін почав накопичувати свої війська 
біля кордонів України, Юля як дружина військового розу-
міла, що на цьому це не закінчиться, а тому в січні 2022 
року, залишивши малечу на бабусь, вийшла з декретної 
відпустки та підписала контракт на службу з бригадою 
Сил територіальної оборони ЗСУ.
 «За час служби було все: доводилося евакуйовувати по-
ранених та транспортувати загиблих. Вірю, що скоро на-
ступить момент і ми переможемо загарбника».

Сміливість вимагає. І ти можеш!

СИЛА
СМІЛИВОСТІ

ВАЖЛИВО ЗНАТИ

П’ЯТЬ СИЛ ТРО:
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	 Навколо	 снайперів	 витає	 ореол	 романтичності,	 проте	
ця	професія	є	не	зовсім	тим,	що	показують	у	фільмах.	По-
яснити,	 хто	 такий	 снайпер,	 редакція	«Спротиву»	попро-
сила	Миколу	Мікуліча,	який	до	поранення	працював	снай-
пером	 у	 підрозділі	 «Браво	 2»,	 та	 керівника	 стрілецького	
клубу	«Альфа	Браво»	Олександра	Бараненка,	який	займа-
ється	підготовкою	снайперів.

– Микола Мікуліч:

 «Для снайпера влучний постріл – це десь 20% роботи. 
Головне – правильно все організувати, щоб взагалі дійти 
до стрільби. Спочатку потрібно непомітно підібратись на 
відстань пострілу, вичекати момент, коли 
ти дійсно будеш впевнений, що влучиш.
 І зважайте, що там теж не повні довбо*би 
сидять. Після пострілу снайпера вони почи-
нають крити в усі сторони з мінометів, гар-
мат і взагалі із чого є».

ЯК 
ПІДГОТУВАТИ 
СНАЙПЕРА?
– Микола Мікуліч:

 «Я не проходив спеціалізовану школу 
снайперів, просто я стріляю майже все жит-
тя і дуже багато стріляв з оптикою з карабі-
на. Тому всі позиції для стрільби, обробка 
спускового гачка, дихання та інші елементи 
влучної стрільби були в мене в наявності. 
 Коли мені в руки потрапила снайперська 
гвинтівка, залишилось тільки розібратися 
з балістикою цієї гвинтівки і цього набою і 
почати працювати. А от з маскуванням та 
іншими тонкощами я вже розбирався по ходу справи. За-
уважу, що бути самоучкою – це не найкращий шлях, але 
почалася війна, і не було іншого вибору».

– Олександр Бараненко: 

 «Снайпер – це філософія життя. Щоб стати снайпером, 
треба цілком перезавантажитись і зайнятися цією спра-
вою. Професійний снайпер готується від 3 до 5 років. Якщо 
йде регулярна підготовка, якщо людина знаходиться в 
правильній атмосфері, то через 6-7 тисяч пострілів із гвин-
тівки 308-го калібру вона може стати професіоналом.
 Окрім влучної стрільби снайпер має добре розумітися 
на топографії та маскуванні, мінно-вибуховій справі, зна-
ти тактичну медицину. І ще снайпер має бути просто хо-
рошим бійцем – рівнем вище від середнього працювати зі 
звичайною стрілецькою зброєю».

РОБОТА СНАЙПЕРА
– Микола Мікуліч:

 «Реальна робота завжди набагато складніша, ніж від-
працювання на полігоні. По-перше, ти не можеш зручно 
влягтися. У більшості випадків немає змоги знайти на-
стільки класну позицію, яка дозволяє лежати на високому 
місці, всіх бачити, а тебе щоб ніхто не бачив. На практиці 
трава та кущі закривають огляд, а ти лежиш на якомусь ко-
сому схилі, в який вкопався кінчиками ніг, щоб втримати-
ся і не скотитися вниз. І доводиться шукати оптимальний 

баланс між тим, щоб тебе було не сильно видно, але ти міг 
бачити ворога.
 По-друге, доводиться тричі подумати, що із собою бра-
ти. Тому що до місця йти далеко, і на собі треба нести купу 
мішечків, бронежилет, автомат, магазини та інше облад-
нання, а потім ще назад з усім цим добром повертатись. 
 Треба мати багато терпіння і хороші, міцні нерви, тому 
що цей процес схожий на полювання – тільки на людей, які 
стріляють у відповідь. Це досить стресова ситуація, яка ви-
кликає багато емоцій. І при всьому цьому потрібно лежа-
ти спокійно та водночас прораховувати багато варіантів і 
приймати багато рішень.
 Скажу про себе: я ніколи не лежав, як у кіно, по 20 годин, 
але години  2 можу лежати спокійно,  щоб дочекатися цілі. 
І за цей час можуть пройти багато ворогів, і вони прохо-
дять саме повз тебе, але нема сенсу в них стріляти. Тому 
що поцілити в людину, яка йде на відстані 950 метрів від 

тебе, досить важко, а якщо є вітер, то зовсім непросто стає. 
 Тому треба мати багато терпіння і дочекатися, «долежа-
тися», поки якась ціль гарно висуне свій п’ятак, «підвисне» 
на якийсь час. Це досить інтуїтивна штука, коли потрібно 
відчувати, чи довго ціль буде стояти, чи тільки виглянула і 
зараз сховається. Тому що політ кулі 338-го калібру на дис-
танцію 950 метрів триває близько 1,7 секунди».

ПРО СХИЛЬНІСТЬ ДО 
ПРОФЕСІЇ

– Олександр Бараненко: 

 «Велика доля снайпінгу – це самопідго-
товка. Людина розумна може стати снай-
пером, у неї має бути математичний склад 
розуму, хороша реакція, і вона має бути фі-
зично нормально розвиненою. Перший етап 
підготовки людей, які будуть залучені до 
високоточної стрільби, однаковий для всіх: 
військових, мисливців, спортсменів, снай-
перів. І лише потім, коли людина навчилася 
добре володіти своїм тілом, йде специфічна 
підготовка. 
 Ми проводимо курси для цивільних 
стрільців щовихідних – по 3 години раз на 
тиждень. А також більш тривалі курси для 
військових, тут уже все залежить від за-
вдань і власне групи, яка тренується». 

– Микола Мікуліч:

 «На мою думку, кандидат у снайпери має 
влучно стріляти на відкритому прицілі як 
мінімум на дистанцію 100 метрів лежачи. 
Треба розуміти основи влучної стрільби і 
мати до цього хист. Людина повинна бути 

фізично здоровою, мати нормальний зір. І враховуйте, що 
це робота для спокійних людей – холерикам важко бути 
снайперами. 
 Зараз на фронті снайперська стрільба здебільшого йде 
на великі відстані – від 900 метрів. Така дистанція потре-
бує доброго знання балістики своєї зброї, тому що навіть 
легкий вітер зносить кулю на кілька метрів в сторону. А 
це математика, це балістичні калькулятори, це розуміння 
того, що таке вага кулі, початкова швидкість, температура, 
вітер та інші тонкощі.
 Це складна історія, яку потрібно опановувати на спеці-
алізованих курсах. Але зараз такий час, що люди стають 
на позиції, на яких вони ніколи не були, і беруть у руки ін-
струмент, з яким раніше не працювали. Та за рахунок того, 
що це здібні люди з високим рівнем інтелекту і здатністю 
вчитися, вони можуть швидко опанувати речі, яким там, в 
армії, навчають багато часу».

ПРОФЕСІЯ СНАЙПЕРА

ЯК ВИБРАТИ АКТИВНІ НАВУШНИКИ?
 Активні навушники вміють дві корис-
ні речі. По-перше, вони відсікають голосні 
звуки (як правило, більше 85 дБ), які здатні 
травмувати наші органи слуху. По-друге, 
вміють підсилювати тихі звуки та звуки 
голосу. Завдяки цьому в активних навуш-
никах звуки пострілів і вибухів будуть сти-
шені, а голоси побратимів, кроки, скрип 
дверей, навпаки, буде добре чутно. 
 Під такі навушники потрібен відповід-
ний шолом, який дозволить їх комфортно 
носити. Є два типи таких шоломів: відкри-
ті, в яких є «вирізи», і закриті зі спеціальни-
ми розширеннями під навушники. 

ДЕШЕВІ НАВУШНИКИ НЕ ПІДХОДЯТЬ 

 Дешеві активні навушники (ті, що кош-
тують десь $50) не підходять для викори-
стання на війні з багатьох причин. Їх мож-
на використовувати в закритому тирі, коли 
людина не часто стріляє – дістала з чохла, 
наділа, зняла, поклала в чохол і поїхала 
додому. Але на війні вони не витримують 

важких бойових умов експлуатації.
 По-перше, вони «фонять» у мікрофон, 
по-друге, при падінні, ударах вони вихо-
дять з ладу, а то й розлітаються вщент. А 
війна – це дощ, бруд, сніг, кущі та гілки. Од-
ним словом, не варіант.

СПОРТИВНІ НАВУШНИКИ

 Далі йдуть навушники, які теж позиці-
онуються як недорогі, але вони якісніші. 
Наприклад, навушники фірм Howard або 
Walker’s за ціною близько $70-$120 і вище. 
 Це теж Китай, але Китай «заводський», 
який випускається для спортивної стріль-
би. Вони досить витривалі, не ламаються 
від падіння, достатньо герметичні, і в них 
можна стріляти на вулиці. У них нормаль-
но чути, вони дійсно захищають слух і три-
мають батарейку доволі довго.
 До них можна докупити також адап-
тери, які чіпляються на шолом. Усе разом 
буде більш-менш добре працювати. Це не-
поганий варіант, якщо брати щось збалан-

соване за співвідношенням «ціна/якість» 
– щоб було і робоче, і не надто дороге. 
 Знову ж таки, ці навушники не позиціо-
нуються як військова амуніція. Це більше 
спортивна історія, але їх можна використо-
вувати. Якщо до них з повагою ставитися, 
не жбурляти, не залишати в калюжі, то, 
можливо, вони пропрацюють до кінця ва-
шої служби. 

ВІЙСЬКОВІ НАВУШНИКИ

 І, нарешті, ми дійшли до військових 
зразків, які коштують набагато дорожче, 
починаючи від $200. Це, наприклад, навуш-
ники компанії 3M серії Peltor або MSA серії 
Sordin, які використовує американська ар-
мія (мова йде саме про активні навушники, 
тому що в цих серіях є і звичайні). 
 Варто сказати, що вони варіюються за 
ціною дуже сильно. Якщо це просто навуш-
ники, то ціна буде $200, а з гарнітурою мо-
жуть коштувати і $600. Гарнітури до них 
є різні, зокрема й дуже дорогі, що вміють 

зчитувати вібрацію зі щелепи, тобто ти 
можеш тихо говорити, а тебе будуть чути. 
Вмикаються вони автоматично, не потріб-
но натискати на кнопку. Але це вже більш 
елітні штуки для спецназу або розвідгруп. 
 Усі ці навушники герметичні, ударостій-
кі та мають досить великий ресурс роботи. 
У них регулюється рівень звуку, а мікрофо-
ни розташовані таким чином, щоб можна 
було правильно визначити, з якого боку 
надходять зовнішні звуки. 
 У мене є навушники, яким більше 10 ро-
ків. У них уже так стерлася обмотка кабе-
лю, який йде до вух, що кольорові дроти 
видно. Проте самі навушники продовжу-
ють працювати. 
 Звісно, існує ще багато фірм і варіантів 
активних навушників. Я розглянув лише 
найбільш відомих виробників. 

Микола Мікуліч, 
боєць спецгрупи «Браво 2»,

інструктор з практичної стрільби 
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Підтримувати	 зв’язок	 з	 рідними	 дуже	
важливо	в	умовах	війни.	Проте	потрібно	
робити	це	правильно,	щоб	не	травмува-
ти	 їх	та	себе.	Психолог	Олена	Вознесен-
ська,	чоловік	якої	воює	на	сході,	та	вій-
ськовий	психолог	Володимир	Миколенко	
діляться	професійними	порадами.	

– Олена Вознесенська:

 «Треба телефонувати. Обов’язково. Це 
дуже важливо для рідних, бо невідомість – 
гірше за все. Тому краще виділяти на дзві-
нок 30 секунд щодня, ніж довго чекати на 
можливість повноцінно поспілкуватись. 
Підтримувати зв’язок важливо і для вас, і 
для сім’ї – це значна підтримка для обох 
сторін». 

ЧОГО НЕ 
МОЖНА 
ГОВОРИТИ
– Олена Вознесенська:

 «Не потрібно розповідати про 200-х, 
300-х, деталі бойових дій та інші жахи вій-
ни. Справа в тому, що дружина чи інша до-
рога вам людина відразу починає уявляти 
собі вас на місці вбитого чи пораненого бій-
ця. Такими розповідями ви сильно нервує-
те ваших близьких.
 Ще не бажано казати фразу “не хви-
люйся”, бо саме після цього сім’я і починає 
хвилюватися. Психіка людини влаштована 
таким чином, що підсвідомо не сприймає 
частку “НЕ” і таким чином отримує вказів-
ку хвилюватися. Краще привчити себе бу-
дувати речення в позитивному ключі».

ПРО ЩО ВАРТО 
ГОВОРИТИ
– Олена Вознесенська:

 «Можна розповідати про свої почуття 
до близьких, про те, що ви за ними ску-
чили. Розпитайте про новини з дому. Така 
розмова потішить вашу родину, покаже, 
що ви турбуєтеся про них. 
 Може, це звучить смішно, але добре пра-
цює тема “я поїв і в шапці”. Розкажіть про 
буденні речі – навколишню природу, пого-
ду, друзів та якісь кумедні ситуації. Ваші 
рідні підсвідомо будуть розуміти, що якщо 
людина розповідає про такі прості речі, то 
з нею все гаразд».

ЯК 
РОЗМОВЛЯТИ
З ДИТИНОЮ
– Олена Вознесенська:

 «Якщо тато або мама зараз не поруч, ди-
тині потрібно казати, що вони виконують 
важливу роботу і не можуть приїхати, але 
дуже люблять її та повернуться. Ці важливі 
тези дитина засвоює на підсвідомому рівні.
 Це важливо тому, що коли когось із бать-
ків довго немає, діти почуваються покину-
тими. І така розмова дає дитині зрозуміти, 
що тато чи мама не просто десь, а робить 
важливу роботу, сумує і хоче повернутися, 
але зараз не може.
 Проте, як тільки цю роботу буде завер-
шено, тато чи мама обов’язково повернуть-
ся додому».

– Володимир Миколенко: 

 «За можливості спілкуйтеся з дітьми 
за допомогою відеозв’язку. Маленькі діти 
можуть забувати обличчя батьків, і це нор-
мально. Якщо немає можливості встанови-
ти відеозв’язок, надсилайте свої фотогра-
фії, і нехай родина показує їх дитині. 
 Також дитині буде корисно бачити бать-
ка у формі, тому що форма змінює зовніш-
ній вигляд людини, і дітям, особливо ма-
леньким, потрібно звикнути до цього».

ЯК МАТЕРІ 
РОЗМОВЛЯТИ З 
ДІТЬМИ, ЯКЩО 
ТАТО НА ФРОНТІ
– Олена Вознесенська:

 «Якщо дитина зовсім маленька, ска-
жімо, до трьох років, то можна взагалі не 
казати, що тато на війні, тому що в такому 
віці ще немає розуміння, що таке війна. До-
статньо пояснити, що батько робить важ-
ливу роботу, дуже любить тебе і повернеть-
ся, як тільки закінчить роботу. 
 Якщо дитина більш доросла, то їй вже 
потрібно пояснити, що тато захищає нашу 
сім’ю від ворога, що він любить нас, сумує і 
повернеться». 

– Володимир Миколенко: 

 «Маленькій дитині можна пояснити си-
туацію за допомогою казок та казкових об-
разів. Наприклад, хтось злий хоче образи-
ти дітей, а тато захищає нас від нього, і як 
тільки одержить перемогу, то повернеться 

додому. Взагалі важливо підтримувати в 
дитині віру в те, що тато повернеться. 
 Малечі важко зрозуміти такі терміни, як 
“захист країни” або “захист міста”, але ди-
тина зрозуміє, що хтось хоче образити її та 
маму, а батько захищає їх». 

– Олена Вознесенська:

 «Важливо розуміти, що діти, особливо 
маленькі, відчувають емоції батьків. На 
підсвідомому рівні дитина зчитує емоції 
матері, але їй складніше, бо вона не розу-
міє, у чому саме проблема. 
 Тому треба у будь-якому віці пояснюва-
ти дитині, що тато робить важливу справу, 
а родина скучила за ним та сумує. Варто 
повторювати, що все буде добре, це заспо-
коюватиме дитину». 

ЯК ПІДТРИМАТИ 
ДРУЖИНУ
– Володимир Миколенко:

 «Дуже важливо підтримувати емоцій-
ний контакт з дружиною. Вислухайте її, по-
говоріть про побутові справи, будьте з нею 
в контакті. Скажіть, що пишаєтеся тим, як 
вона піклується про ваш дім, дітей, про ваш 
тил.
 Проте варто пам’ятати, що важливо бути 
самому “в ресурсі”, для того щоб надава-
ти підтримку іншим. Якщо ви почуваєтесь 
виснаженим, краще перенести розмову на 
інший час, а самому звернутися за допомо-
гою до психолога або поговорити з побра-
тимами чи командиром. Почекайте, поки 
психологічний ресурс відновиться, а потім 
спілкуйтеся з близькими». 

ПОРАДИ ПСИХОЛОГА. 
ЯК СПІЛКУВАТИСЯ З БЛИЗЬКИМИ
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Двоє орків після удару HIMARS:
– Блин, я еле ноги унес!
– Ваня, это не твои ноги! 

Шкільні фрази у вересні 2022 року:
«Тривога для вчителя, а не для учнів»
«Хто не здав реферат, до сховища не піде»
«Бронік удома забув? А голову ти вдома 
не забув?»
«А зараз Катя вилізе з-під парти й 
продекламує вірш»

Комвзводу в розпачі питає аватара: 
– Та що, урешті-решт, змушує тебе 
напиватися щодня?!
– Нічого не змушує, я доброволець.

У Львові провели олімпіаду з російської 
мови. Переможців розстріляли.

Росіяни, схоже, воюють за принципом 
«головне – не перемога, а участь».

Всесвіт постійно розширюється, бо всі 
хочуть бути подалі від росії.

Росії не подобається наш підручник 
з історії. Новий підручник їй не 
сподобається ще більше.

Побратими!
Якщо ви маєте цікаві історії – надсилайте їх нам у редакцію. Якщо це весела 
історія, ми намалюємо за нею комікс. Якщо корисна – опублікуємо  вашу роз-
повідь. Пишіть або надсилайте голосові повідомлення в Signal чи WhatsApp 
за номером +38(067)406-18-94.

МЕМАРНЯ

ГОРОСКОП НА ЦЕЙ ТИЖДЕНЬ

АНЕКДОТИ

Овен (21.03-20.04)
Зараз не час йти навпрошки. 

Потрібно бути трохи хитрішим, виявити 
свою кмітливість і подивитися на ситуацію 
під дещо іншим кутом зору. Завжди 
знайдеться кращий варіант, не такий 
прямолінійний і енерговитратний, до яких 
ви звикли. Особливо якщо ви служите в 
розвідці.

Телець (21.04-20.05)
Щось чи хтось вам нині досить 

суттєво допомагатиме. І фінансово 
ви маєте певний захист, і морально 
вас підтримують, та й десь там згори 
вас прикриватимуть від усіляких 
неприємностей. Схоже, ви добре несете 
службу. 

Близнюки (21.05-21.06)
Є вірогідність стикнутися з не дуже 

добрими обставинами на вашому шляху. 
Потрібна буде справжня мужність та 
відвага для того, щоб, по-перше, побачити, 
що ви самі стоїте в себе на шляху, а по-
друге, таки знайти вихід.

Рак (22.06-22.07)
Фортуна до вас буде поблажливою,

і цей час ви проведете у відносному спокої. 
Може, вам пощастить, і ви, на відміну 
від більшості, відпочинете, а то і взагалі 
з’їздите у відпустку. Головне, що у вас таки 
є можливість трохи перевести подих і 
підготуватися до майбутніх подвигів.

Лев (23.07-23.08)
Любов інколи приходить невчасно, 

особливо на війні. Утім, це вам може 
здаватися, що час та обставини не зовсім 
підходять для романтичних почуттів, 
але хто ми такі, щоб протистояти долі? 
Словом, будуть зустрічі, емоції та почуття.

Діва (24.08-22.09)
Кмітливість нині допомагає вам 

не тільки швидко метикувати, але й 
створювати щось корисне, приміром, 
винаходити те, що може полегшити 
життя вам та вашому оточенню. Є шанс, 
що командир помітить вашу спритність 
та  відзначить вас… або дасть додаткове 
завдання.

Терези (23.09-23.10) 
Почуватиметесь героями та 

переможцями. І у вас справді будуть 
підстави пишатися собою, адже зараз ви 
перебуваєте на піку своїх можливостей і 
здатні виконати найскладніші завдання. 
Але не забувайте про заходи безпеки та 
обов’язкове носіння шолома. 

Скорпіон (24.10-22.11)
Попереду дорога. І вона може 

бути зовсім непростою, місцями навіть 
фізично важкою, тому краще передбачити 
найскладніші моменти і як слід 
підготуватися до різних несподіванок. 

Стрілець (23.11-21.12)
Друзі з минулого нагадають про 

себе. Отак раптово люди, про яких ви 
роками не згадували, раптом можуть 
зателефонувати, а то і з’явитися десь біля 
вас. Скористайтесь моментом, попросіть 
їх задонатити на новий дрон або інші 
корисні речі для підрозділу.

Козеріг (22.12-20.01)
Нині вам буде важко робити щось 

самотужки, потрібно розраховувати на 
товаришів, з якими ви можете поділитися 
й обов’язками, і відповідальністю, 
а подекуди навіть славою. Тому навчіться 
гуртувати навколо себе людей і 
мотивувати їх копати окопи разом. 

Водолій (21.01-19.02)
Це буде досить динамічний період: 

ви вже досить насиділися на одному місці, 
тож уже час просуватися вперед. Тому 
ретельно зберіть рюкзак, міцно прив’яжіть 
каремат та перевірте, чи нічого не забули в 
старому бліндажі. 

Риби (20.02-20.03)
Наведіть уже нарешті порядок у 

вашому господарстві, бо скільки можна 
терпіти цей безлад! Впорядкуйте все 
те, що є у вашому розпорядженні, 
повикидайте все зайве й поламане, щоб 
значно полегшити собі життя. 


